
Tabla D2. Valoración de rasgos de la sociedad española
En su opinión, ¿diría Ud. que, actualmente, la sociedad española es muy, bastante, poco o
nada…?

MUY + BASTANTE

Desarrollada
Democrática económicamente Tolerante Religiosa

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 49,3 (1.220) 39,2 (971) 50,1 (1.241) 38,1 (943)

Sexo
Hombre 54,3 (652) 43,1 (517) 54,8 (657) 38,8 (465)

Mujer 44,5 (568) 35,6 (454) 45,8 (584) 37,5 (478)

Edad
Hasta 24 años 52,7 (109) 45,9 (95) 51,2 (106) 45,4 (94)

De 25 a 34 44,9 (151) 39,6 (133) 47,9 (161) 40,8 (137)

De 35 a 44 48,9 (227) 40,5 (188) 48,3 (224) 39,9 (185)

De 45 a 54 54,0 (257) 38,9 (185) 50,8 (242) 34,2 (163)

De 55 a 64 50,1 (194) 37,2 (144) 52,7 (204) 36,4 (141)

65 años o más 46,5 (282) 37,3 (226) 50,2 (304) 36,8 (223)

Estado civil
Casado/a 51,6 (704) 39,6 (540) 52,9 (722) 35,9 (490)

Soltero/a 46,4 (352) 39,1 (296) 45,9 (348) 42,5 (322)

Viudo/a 43,2 (82) 37,4 (71) 46,8 (89) 35,8 (68)

Separado/a 48,1 (26) 40,7 (22) 51,9 (28) 38,9 (21)

Divorciado/a 51,4 (55) 38,3 (41) 49,5 (53) 37,4 (40)

Educación
Primaria o menos 43,9 (236) 33,3 (179) 50,7 (273) 34,0 (183)

Secundaria inicial 51,0 (296) 34,8 (202) 49,8 (289) 38,1 (221)

FP de grado medio 43,9 (83) 32,8 (62) 51,3 (97) 37,0 (70)

Secundaria superior 49,1 (171) 42,2 (147) 49,7 (173) 39,7 (138)

FP de grado superior 52,8 (140) 41,1 (109) 51,7 (137) 38,1 (101)

Universidad 52,5 (290) 48,9 (270) 49,1 (271) 41,5 (229)

Situación laboral
Ocupados/as 50,7 (599) 40,6 (480) 49,6 (586) 39,7 (469)

Parados/as 48,8 (178) 37,0 (135) 53,2 (194) 36,2 (132)

Jubilados/as 
o pensionistas 47,0 (302) 37,7 (242) 49,5 (318) 36,9 (237)

Estudiantes 55,2 (64) 50,0 (58) 50,9 (59) 43,1 (50)

Trabajo doméstico 
no remunerado 44,6 (74) 31,3 (52) 47,6 (79) 31,3 (52)

Clase social
Clase alta/media-alta 51,3 (261) 46,2 (235) 47,7 (243) 41,3 (210)

Nuevas clases medias 49,1 (276) 43,8 (246) 49,3 (277) 35,6 (200)

Viejas clases medias 50,9 (175) 36,9 (127) 48,8 (168) 43,0 (148)

Obreros/as 
cualificados/as 50,5 (352) 34,4 (240) 55,4 (386) 36,7 (256)

Obreros/as 
no cualificados/as 43,2 (137) 32,8 (104) 46,7 (148) 35,6 (113)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2017, estudio 3.199.

Nota: Para facilitar la comparación de los resultados, se presentan solo dos categorías de respuesta agrupadas (“Muy” + “Bastante”).
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